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ELŐSZÓ

Kedves Olvasó!

„Te Új Világ, jóra törekvő,
bár te lennél az a rég várt,

békét hozó, csodás esztendő,
mely az Idők méhében érik

talán már évmilliók óta...
s most a mi Századunk tüzében,
most válik nagy... igaz valóra...

Boldog új évet, emberek!”
Várnai Zseni 

A Belügyi Szemle 2024. évi első számában az erdélyi költőnő szavaival kívá-
nunk tisztelt olvasóinknak boldog, sikerekben bővelkedő új esztendőt!

Szerkesztőségünk – hasonlatosan Várnai Zseni szavaival – egy csodás új esz-
tendőben bízik. Habár nem évmilliós, de több éves munkánk gyümölcseit arat-
hatjuk le ebben az évben.

Megújult szerkesztőségünk 2019 óta állandó figyelemmel igyekszik követ-
ni az idők szavát és lehetőségeinkhez mérten törekszünk megfelelni a digitá-
lis kor kihívásainak. Ezen munkánk következő állomását jelenti a folyóiratunk 
szerkesztésének és publikálásának összes lépését lefedő, valamennyi cikk tel-
jes életét végigkövető, folyóirat-kezelő rendszer, az OJS önálló fejlesztése és 
kiépítése. Az OJS segítségével végezzük a szerzők által – kizárólagosan oda – 
feltöltött kéziratok szerkesztését, a lektori vélemények rögzítését, valamint ezen 
a felületen történik a kéziratok olvasószerkesztői áttekintése és véglegesítése 
is. Hazánkban a folyóirat-kezelő rendszert jellemzően a Magyar Tudományos 
Akadémia biztosítja a szerkesztőségek számára, egy önálló rendszer megterem-
tésével azonban lehetőségünk nyílik saját igényeinkre, a Belügyi Szemle sajá-
tosságaira optimalizálnunk e folyóirat-kezelő rendszert.

Ez a technikai fejlesztés megteremti a technikai lehetőségét annak, hogy 2024-
ben teljesíteni tudjuk két nagy nemzetközi indexelő szervezet, a Scopus és a 
Web of Science felvételi követelményeit, és a több éve tartó előkészítő munka 
eredményeként helyet foglalhassunk a minősített folyóiratok nemzetközi rend-
szerében, és szert tehessünk a rangos Q-s minősítésre.
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Ezen építkezési folyamat részét képezte az óévben Szerkesztőbizottságunk 
nemzetközi tagokkal történő gyarapodása is: felkérésünket elfogadva a bizott-
ság tagja lett prof. dr. Wei Changdong, a sanghaji Kelet-Kínai Állam- és Jogtu-
dományi Egyetem professzora, illetve napjainkban zárul le három kontinens-
ről további három elismert nemzetközi kutató, szakértő felkérése és bizottsági 
tagsággal történő megbízása.

A nemzetközi tudományos közösséghez kötődésünk jegyében aktuális lapszá-
munktól kezdődően átalakul a Belügyi Szemle közlési struktúrája: lapszámaink 
a továbbiakban a két legkiemelkedőbbnek talált publikáció angol nyelvű után-
közlését is tartalmazni fogják annak érdekében, hogy a nemzetközi tudományos 
közösség is minél inkább megismerhesse a hazai kutatók által elért tudományos 
eredményeket, illetve ezen minőség iránti elköteleződésünkkel tovább erősít-
hessünk a minősített folyóirat elismerésünket.

Szándékaink szerint 2023 novemberi Interpol tematikus lapszámunkkal egy 
új hagyományt tudtunk teremteni a folyóirat életében, amikor is hazai és kül-
földi szakértők felkérésével lehetőségünk nyílt egy téma tudományos igényű, 
több szempontú körbejárására. 2024-ben Magyarország uniós soros elnöksége 
kapcsán készül. Szerkesztőségünk egy nemzetközi szaktekintélyek által jegy-
zett tematikus számmal.

E havi lapszámunkat a számvetés és a nemzetközi kitekintés szellemisége hat-
ja át, így megismerhetjük a magyar állampolgárságról szóló törvényt az elmúlt 
három évtized tapasztalatairól és főbb változásairól, illetve kísérleti jelleggel 
hazánkban is alkalmazott japán kōban közösségi rendészeti modellt.

További cikkeink a nemzetközi együttműködés fontosságát és kihívásait ve-
szik sorra a jogellenes tartalomközléssel megvalósított kiberbűncselekmények 
elleni nemzetközi fellépés lehetőségei, illetve az Európai Unió vámszakembe-
rek számára biztosított képzése kapcsán.

Reméljük sikerült felkeltenünk olvasóink érdeklődését januári számunk cikkei 
iránt, amelyekhez jó olvasást kívánunk!

Szerkesztőség




